

Ульяновская правда  
г. Ульяновск

ская правда» ● 14 октября 1983 г.

Искусство народной артистки СССР, лауреата Государственной премии РСФСР Нины Исаковой в течение многих лет пленяет слушательскую аудиторию. После окончания Московской консерватории имени П. И. Чайковского она стала солисткой Московского академического музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко.

Высокая певческая культура и незаурядные актерские способности выдвинули ее в число ведущих артисток театра.

## К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

# ПЕВИЦА ЯРКОГО ДАРОВАНИЯ

Вторая премия на Международном конкурсе музыкантов-исполнителей в Женеве, участие в оперных спектаклях Большого театра Союза ССР закрепили успех и творческие достижения молодой певицы. Все это позволило ей на сцене своего родного театра создать целый ряд ярких и запоминающихся оперных образов. Диапазон Нины Исаковой как оперной певицы необычайно

широк. Одна из наиболее значительных ее партий — Любаша в опере Н. А. Римского-Корсакова «Царская невеста», раскрывшая глубокие драматические способности певицы. Яркие образы созданы Н. Исаковой в операх русских и зарубежных композиторов, значительную лепту внесла она и в сценическое воплощение произведений советских композиторов.

Но не только оперное пение характеризует исполнительские пристрастия Н. Исаковой. Мы знаем ее также и как камерную певицу, в репертуаре которой произведения советских композиторов, романсы П. И. Чайковского и других.

Свое искусство Н. Исакова дарит и народам других стран. Она гастролировала в Польше, Венгрии, ГДР, Дании, Ка-

наде, Иране, многих других странах.

В предстоящем концерте, который состоится в зале областной филармонии, мы услышим программу, которая охватывает вокальное творчество русских композиторов, — произведения М. Глинки, Ц. Кюи, А. Рубинштейна и П. Чайковского. Думается, что ульяновцы — тонкие и заинтересованные ценители серьезной музыки — проявят интерес к предстоящей встрече с талантливой певицей.

В. ЧИХАЛЕВ.